



سوال

(581) صبح کی نماز کے وقت سویا رہنا

جواب

السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

میں بعض اوقات بہت تھکا رہتا ہوں اور رات کو سوتا بھی دیر سے ہوں جس کی وجہ سے نماز صبح گھر ہی میں پڑھ سکتا ہوں تو کیا یہ جائز ہے؟

الجواب بعون الوهاب بشرط صحیحہ السؤال

و علیکم السلام ورحمۃ اللہ وبرکاتہ!

الحمد للہ، والصلوة والسلام علی رسول اللہ، أما بعد!

ہر بالغ مسلمان مرد کے لئے یہ ضروری ہے کہ وہ پانچوں نمازیں اپنے مسلمان بھائیوں کے ساتھ مل کر مسجد میں باجماعت ادا کرے اور اس سلسلہ میں سستی و کالی ہرگز جائز نہیں صبح یا دیگر نمازوں میں جماعت سے پیچھے رہ جانا نفاق کی نشانی ہے جیسا کہ ارشاد باری تعالیٰ ہے:

إِنَّ الرِّقَّةَینِ سَخِیْرَ عِوْنِ اللّٰهِ وَهُنَّ ذُو نُوْحٍ عِثْمٍ وَإِذَا قَامُوا إِلَى الصَّلَاةِ قَامُوا كَالْمَآءِ ... [۱۴۲](#) ... سورۃ النساء

”منافق (ان چالوں سے اپنے خیال میں) اللہ کو دھوکا دیتے ہیں (یہ اس کو کیا دھوکا دیں گے) وہ انہیں کو دھوکے میں ڈالنے والا ہے اور جب یہ نماز کو کھڑے ہوتے ہیں تو سست اور کالی ہو کر“

اور نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا:

«أفضل الصلاة النافقین صلاة العشاء وصلوة الفجر ولو یعلمون ما فیما لا توہموا ولو ہما» (صحیح بخاری)

”منافقوں کے لئے سب سے زیادہ دشوار نماز عشاء اور صبح کی نماز ہے۔ اور اگر انہیں معلوم ہوتا کہ ان نمازوں میں کتنا اجر و ثواب ہے تو وہ گھٹنوں کے بل چل کر آتے۔“

رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا:

«من سح العشاء فلم یات فلا صلاة له الا من عذر» (سنن ابن ماجہ)

”جو شخص آذان سے اور پھر نماز کے لئے نہ آئے تو اس کی نماز نہیں ہوتی الا یہ کہ کوئی عذر ہو۔“



ایک نابینا آدمی رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی خدمت اقدس میں حاضر ہوا اور اس نے عرض کیا یا رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم! میرے پاس کوئی معاون نہیں ہے۔ جو مجھے مسجد میں لے جائے تو کیا مجھے گھر میں نماز پڑھنے کی رخصت ہے؟ تو نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا:

«لی تسع انداء بالصلاة: قال نعم: قال فاجب» (صحیح مسلم)

"کیا تم نماز کے لئے اذان سنتے ہو؟" تو اس نے کہا "جی ہاں" آپ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا "پھر اذان کی آواز پر بلیک کہو۔"

جب ایسے نابینا شخص کو جس کے پاس کوئی معاون بھی نہ ہو جماعت میں شرکت سے معذور نہیں سمجھا گیا۔ تو کوئی دوسرا انسان تو بلا اولیٰ معذور نہیں ہو سکتا لہذا اسے سائل! آپ پر واجب ہے کہ اللہ سے ڈریں فجر اور دیگر نمازوں کے باجماعت ادا کرنے کا اہتمام کریں (رات کو) جلد سو جائیں تاکہ صبح کی نماز کے لئے اٹھ سکیں اور بیماری یا خوف وغیرہ کے شرعی عذر کے بغیر گھر میں نماز ادا کرنا جائز نہیں ہے۔ اللہ تعالیٰ ہم سب کو حق کے اختیار کرنے اور اس پر ثابست قدم بستنے کی توفیق عطا فرمائے۔ (شیخ ابن باز رحمۃ اللہ علیہ)

حدا ما عندی واللہ اعلم بالصواب

فتاویٰ اسلامیہ: جلد 1

صفحہ نمبر 464

محدث فتویٰ